

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 23. travnja TREĆA VAZMENA NEDJELJA <i>Juraj, Jure, Đurđica</i>	8.00	† Đurđica i Lovro Vincek
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Vesna i Miro Andrić; † Marko Krvavac
	18.30	† Marko Vdović; † Ivana Trabak Vdović
PONEDJELJAK, 24. travnja <i>Vjeron, Vjera</i>	18.30	Za zdravlje Mile; Na nakanu za posao i primanja
UTORAK, 25. travnja SV. MARKO, EVANĐELIST	18.30	Za duše u čistilištu; † Marko, Antun i Ana Ugljarević i ob.; † Miroslav Kuntić; Za žive i † iz ob. Malić i Krvavac; † Vladimira Martinis
SRIJEDA, 26. travnja <i>Marija, Majka dobrog savjeta</i>	18.30	Za obraćenje Antonia; † Marija i Ivan Garac
ČETVRTAK, 27. travnja <i>bl. Ozana Kotorska, djeвица, dominikanska trećoredica</i>	18.30	Na nakanu za Vericu i Dragu Štrkalj; † Tomica, Slavko i Mariofil
PETAK, 28. travnja <i>Petar, Ljudevit</i>	18.30	† iz ob. Balija;
SUBOTA, 29. travnja SV. KATARINA SIJENSKA , redovnica – dominikanka, crkvena naučiteljica, zaštitnica Europe	18.30	† Alma i Sreten Filipović; Zahvala Majci Božjoj za rođenje djeteta
NEDJELJA, 30. travnja ČETVRTA VAZMENA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA <i>Pio, Josip</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za uposlenike i stranke; Na nakanu za Jakova
	18.30	† Jagica Rožić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1024. God XXIV. 23. travnja 2023.



USKRSNO VRIJEME

NEUSPJEH

U uskrsnom se vremenu više puta čita evanđelje o dvojici Isusovih učenika koji razočarano odlaze od Jeruzalema u Emaus. Ta mi se zgoda čini značajnom i u jednom drugom pogledu. Naime, u pogledu neuspjeha kao ključnoga životnog iskustva o kojemu se nigdje i ni u kojoj zgodi ne čuje ništa, osim u negativnom kontekstu. Nitko nas ne priprema na neuspjeh. Svi govorimo samo o uspjehu, o njemu snatrimo i sve činimo da ga postignemo. Sve je podređeno tome da se postigne uspjeh na gospodarskom, kulturnom, znanstvenom i na svim drugim područjima i u tom su pravcu usmjerene gotovo sve naše energije. Štoviše, i sama Crkva se čini, a često to i želi biti, moćnom i snažnom, organiziranom i uspješnom. Kao da njezina snaga ovisi o uspješnoj organizaciji, ugledu i sjaju, moći i novcu?! O neuspjehu jedva tko i razmišlja i ako razmišlja, brzo se stvari vraćaju „pod kontrolu“. A ipak, neuspjeh je tako čest gost u našim životima i iskustvo je gotovo svakog našeg dana.

Što ćemo, dakle, s neuspjehom? Je li on još uvijek i kategorija vjere ili smo se odveć orijentali na uspjeh i dobru organizaciju? Samo ću kratko podsjetiti na Emaus, odnosno na ono što mu je prethodilo. Isus je, prema svim ljudskim parametrima, posve svjesno ušao u neuspjeh. Štoviše, nazvao ga je svojim „časom“, nadodavši da se upravo njime „proslavlja“. O čemu je riječ? Kako izvješćuju evanđelisti „sa svom je odlučnošću“ pošao u Jeruzalem u kojem je najprije doživio veliki uspjeh kada je slavodobitno, jašući na magarcu, ušao u taj grad uz klicanje mnoštva — čime Isus očito nije bio fasciniran niti je tome pridavao veće značenje — da bi uslijedio veliki obrat. Najprije na posljednjoj večeri. Isus čini ono što je ropski posao — apostolima pere noge. Unižava se do razine posljednjega i, što je simptomatično, pita svoje učenike jesu li ga razumjeli. Naravno da ga nisu razumjeli, kao što ga mnogi od njegovih ni danas ne razumiju. Od Krista i od Boga ne očekuje se služenje i unižavanje — teološkim rječnikom rečeno *kenoza* — već moć, sjaj, vlast i veličina: uspjeh! Ali Isus bira upravo suprotni put — put poniženja i neuspjeha. Taj izbor najvećma se ostvario u predavanju sama sebe u obliku kruha i vina.

Tamo gdje bismo mi očekivali uspjeh — baš na tome mjestu Krist izabire silaženje svoga tijela u čestice kruha i vlastite krvi u vino. Dotle je sezao izbor neuspjeha u Kristovoj proslavi. Paradoks nad paradoksima koji će, međutim, doživjeti svoju kulminaciju

na križu. No, prije toga Krist je pokazao drhtanje, silni strah i krvavi znoj. Zar su to atributi koje bismo očekivali od Boga? Pa ipak, svjesno je ušao u taj svoj čas, ne bez unutarnjih borbi, propinjanja i krikova upućenih Ocu. No sloboda njegova izbora bila je i predanje u Očeve ruke koje ga je vodilo na križ. Križ je božanski izbor neuspjeha kako bi se pokazale varljivosti i ništavosti ljudskih veličina i umijeća, ljudskih postignuća i pregnuća. Na tome mjestu nastaje preobrazba i istinska proslava — ona vazmena, uskrsna, trajna i vječna — najljudskija i najbožanskija jer atributima svijeta oduzima njihov divinizacijski umišljaj.

Dvojica njegovih učenika, razočarana što se s Isusom sve dogodilo kako se dogodilo, odlaze od Jeruzalema u Emaus. Potonule su im ljudske nade i očekivanja — potonulo je svako očekivanje koje su polagali u Isusa kao onoga tko će „otkupiti Izraela“. Podsjećam da se takvih nada učenici nisu bili oslobodili, pa prema tome ni odrekli, i već nakon što je uskrsli Isus „debelo“ među njima svjedočio drugu, vazmenu stvarnost. Pitali su ga, naime, prije samog Uzašašća: „Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?“ (Dj 1,6). Tko o čemu, ljudi o kraljevstvu! Ljudi o politici! Ljudi o svojim položajima i snatrenjima! Dok je među ljudima činio božanska djela liječenja, ozdravljanja, oslobađanja od grijeha, zla i zloduha kao potvrde božanske čovjekove strukture, dotle su se sva druga ovozemaljska, posebice politička i društvena očekivanja polagana u njega, na Kristu otapala kao led na vatri.

Odveć ljudski oblikovana očekivanja i preprizemne nade polagane u Krista doživjele su krah. Ulazeći u svoj, ljudski govoreći, neuspjeh – Isus kao da je na kušnju stavio sve naše ljudski oblikovane nade. Kad tad te nade morat će se suočiti s konačnim neuspjehom ovoga ovdje i stati pred umiranje i smrt — pred samu vječnost. Na kakav uspjeh možemo tada računati? Na taj da si na nadgrobne ploče pišemo titule i zasluge? Neuspjeh nas, za razliku od uspjeha, čini malenima pred vratima vječnosti. Neuspjeh je za nas bolji od uspjeha — jer nas vraća našoj istinskoj strukturi, čini nas poniznima i predanima u volju Očevu. Neuspjeh je poučljivoj ljudskoj strukturi najveća škola i put preobrazbe koja nas može dovesti do praga Uskrsa. Otuda dalje vjera ide sama: lišena uspjeha kao varke, moći kao obmane, bogatstva kao sigurnosti i slave kao opsjene. Neuspjeh, da — to je mjesto našeg sazrijevanja. Sazrijevanja za vječnost.

Antun Šuljić „Dodijavanje Bogu“



Grob sv. Jurja u Lodu

SVETI JURAJ slavi se 23. travnja; kršćanski svetac i jedan od najslavnijih kršćanskih mučenika Istočne i Zapadne Crkve. Ubraja ga se u *Četnaest svetih pomoćnika*. Zagovara ga se od ratne opasnosti, groznice, kuge, za lijepo vrijeme i zaštitnik je domaćih životinja, zemlje, usjeva, ratara, pastira, svih obrta u vezi s ratovanjem i dr.

Prema legendi, česte su slike i kipovi gdje Sveti Juraj pobjeđuje zmaja. U počecima kršćanstva zmaj je simbolizirao zlo, što se u prenesenom značenju odnosilo na poganstvo. Prikazuje se u odori rimskoga vojnika ili srednjovjekovnog viteza na bijelom konju kako zamahuje mačem.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2023. godine.
2. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
3. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **3. lipnja 2023. u 10.00 sati**, a **sveta potvrda 13. svibnja u 10 sati**. Djelitelj je sv. potvrde preč. Josip Oslić.
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 27. travnja nakon večernje svete mise;
5. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 15 756,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
6. Krizmanici imaju katehezu u utorak, 25. travnja u 19.15 sati;
7. Povodom 150. obljetnice rođenja sv. Terezije od Djeteta Isusa organiziramo hodočašće u Lisieux (Normandija – Bretanja) od 21. do 28. svibnja 2023. sve su informacije na oglasnoj ploči, a prijave u župnom uredu najkasnije do 23. travnja;
8. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
9. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
10. U nedjelju Dobrog Pastira, 30. travnja, obilježavamo **Dan duhovnih zvanja**. Nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo.
11. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.